

京急線の加算運賃公表資料の訂正について

京浜急行電鉄株式会社より、令和3年度末における加算運賃公表資料の訂正について申し出がありました。

加算運賃公表資料の訂正概要につきましては下記のとおりです。

記

1 訂正理由

令和2年度以降、加算運賃に係る資本費コストから、区有地の土地賃借料等である「施設使用料、支払利息等」（令和2年度：31百万円、令和3年度：35百万円）が除外されていたため。

2 訂正施設使用料、支払利息等

| 年 度 | 施設使用料、支払利息等 | |
|-------|-------------|--------|
| | 訂正後 | 訂正前 |
| 令和2年度 | 803百万円 | 772百万円 |
| 令和3年度 | 840百万円 | 805百万円 |

3 年度末累計額による回収率

令和3年度末累計額による回収率 85.6%（前回資料から変更なし）